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Предмет: Појашњење конкурсне документације за јавну набавку добара – Санитетски материјал, ЈН 09/15, 
за коју је позив за подношење понуда објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца 
31.03.2015. г. 

 
На адресу наручиоца је 03.04.2015.г. примљен захтев за додатним информацијама или 

појашњењима конкурсне документације за јавну набавку добара – Санитетски материјал, следеће 
садржине:  
 Начин на који је наручилац формулисао техничку спецификацију за партије 15, 16 и 17, понуду која 
ће бити прихватљива у смислу члана 3. Став 1. Тачка 32. ЗЈН-а, може да поднесе понуђач који заступа само 
једног произвођача на територији Републике Србије. Да би били потпуно јасни само један произвоађач на 
територији Републике Сртбије има регистроване производе за промет доабара који одгоаварају захтеваним 
техничким спецификацијама за наведене, спорне партије. 
 На светском тржишту, а такође и на зржишту Републике Србије, постоји више понуђача који 
дистрибуирају производе светски познатих произвођача и који испуњавају све Законом прописане услове 
(регистрације, решења и сл.) и који нуде производе који испуњавају све функционалне карактеристике 
захтеваних доабара, а који се односе на концентрацију, еуро норме, стандарде, деловање и концентрација, 
трајање радног раствора итд. Међутим. Описом добара се фаворизује и фактички „закљуачава партија за 
једног произвоађача, иако наручилац има информације да постоји још произвођача, производа и понуђача 
који могу квалитетно и безбедно да испуне све захтеве који се очекују и захтевају од средстава за 
дезинфекцију, а посебно у специфичним условима као што су то здравствене установе. 
Питање: Наручилац је према ЗЈН-а у обавези да образложи своје захтеве исказане у техничкој 
спецификацији, да наведе који су то разлози који су га навели да на овако дискриминаторски начин 
формулише исту. 
Наручилац мора да јавно изнесе аргументе са којима се водио приликом описа добара аза партије 15, 16 и 
17  а посебно да води рачуна и образложи на који начин је обезбедио конкуренцију између понуђача? 
 
Одговор: 
НАРУЧИЛАЦ ЈЕ ПОВОДОМ ТРАЖЕНОГ ПОЈАШЊЕЊА ОД СТРАНЕ ПОНУЂАЧА, ПОНОВО ИЗВРШИО 
ИСПИТИВАЊЕ ТРЖИШТА И ДОШАО ДО ЗАКЉУЧКА ДА МОЖЕ ВЕЋИ БРОЈ ПОНУЂАЧА ДА ПОНУДИ ТРАЖЕНО 
ДОБРО. 

НАРУЧИЛАЦ СМАТРА, И ДА СУ ТАЧНЕ ТВРДЊЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНОГ ЛИЦА  ДА НА ТРЖИШТУ  ПОСТОЈИ САМО 
ЈЕДАН ПРОИЗВОЂАЧ ТРАЖЕНИХ КАРАКТЕРИСТИКА ДЕЗИНФЕКЦИОНОГ СРЕДТВА, ТО НИ У КОМ СЛУЧАЈУ НЕ 
ЗНАЧИ ДА ГА МОЖЕ ПОНУДИТИ САМО ЈЕДАН ПОНУЂАЧ, ШТО ЗНАЧИ ДА НИЈЕ ПРЕКРШЕНО НАЧЕЛО 
ОБЕЗБЕЂЕЊА КОНКУРЕНЦИЈЕ МЕЂУ ПОНУЂАЧИМА, ВЕЋ ВИШЕ ПОНУЂАЧА МОЖЕ ПОНУДИТИ ТРАЖЕНО 
ДОБРО. 
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